

保山市红十字会助力民心相通筑牢边境群众健康防线

保山市红十字会 2025年11月17日 18:12 云南



点击关注 携手人道

2025年以来，保山市红十字会认真贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神和中国红十字会、云南省红十字会关于助力云南建设我国面向南亚东南亚辐射中心的工作要求，在边境地区持续性开展应急救护员培训和群众性应急救护知识普及工作，进一步发挥了红十字会在中缅边境地区民心相通工作中的主体作用，提升了应急救护工作的能力和覆盖范围。



公众号·保山市红十字会



公众号·保山市红十字会

保山作为西南陆上丝绸之路“永昌道”的重要节点，是中国通往南亚、东南亚及欧洲的必经之地，不仅紧邻缅甸，且拥有1个国家一类口岸、4个国家级二类口岸。今年以来，市红十字会始终坚持以“保护人的生命和健康、维护人的尊严”作为工作主线，对外来务工人员、涉外服务人员开展应急救护培训。截止目前，已超额完成省红

会下达应急救护培训目标任务，完成应急救护取证培7603人、普及培训72554人。其中，在国家一类口岸（猴桥口岸）开展应急救护培训1场次59人；在抵边乡（镇）、村（社区）开展外来务工人员、涉外服务人员应急救护培训8场次1929人。



公众号·保山市红十字会

下一步，保山市红十字会将凝聚各方力量，形成工作合力，利用独特的地理优势，突破语言、地域等困难，不断提高涉外服务的质量和覆盖范围，积极打造边境服务特色品牌，促进对外交流合作，助力民心相通工作，为保障边境群众生命健康安全作出贡献。

关注一下↓↓↓
保山市红十字会



编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹
电话：0875-2125079
E-mail : bshszh@126.com